A kacsacsorii emlos feje eliilso
részen egy sajatsagos rugalmas
szaruképzOdményt visel. Ez a
kacsa csorére emlékeztet.

A kacsacsOrli eml0s tokéletesen
alkalmazkodott a vizi életmddhoz.
A hod farkdhoz hasonlé lapos, sz0-
r0s farka van. Tompa karomban
végzddo ujjai kozt a karmok elé
nyulo uszohartya fesziil. Mikor a
viz alatt tartozkodik, a fiilnyilasat és a szemét hartyaszeri bérredo takarja el.
Remekiil mozog a vizben, sebesen uszik, ha kell villdimgyorsan aldbukik.
Akar 10 percig képes a viz alatt maradni. Rovarlarvakkal, kiilonféle kagy-
lokkal €s csigakkal taplalkozik, melyeket csOrével sziir ki az iszapbol.

A foly¢ partjdban a vizbenyulé lakokamréjat ugy alakitja ki, hogy sose
ontse el a viz.

A ndstény elore elkészitett, levelekkel bélelt koltdvackaba altalaban 2 tojast
rak, melyekbdl 4 hét mulva kelnek ki a kicsinyei. Kezdetben anyjuk tejével
taplalkoznak. Anyjuk szdérzetérdl nyalogatjak le 2 mirigymezdjének tej-
szerlQl valadékat, mivel a kacsacsorli nostényeknek nincs csecsbimbojuk.

A kicsik 6 hét malva mar képesek onalloan gondoskodni taplalékukrol.
A kacsacsOrti emldsok Ausztralidban ¢lnek. Védett alltok.

1. A szoveg alapjan valaszolj a kerdésekre!
Melyik foldrészen €l a kacsacsOri emlds?
Milyen életmodhoz alkalmazkodott?
Mivel taplalkozik a kacsacsorti emlds?

2.Az igaz dllitdsokat huzd ald!

A kacsacsorii emlds, mint minden emlds elevensziilo.
A kacsacsorti emlos tojasokkal szaporodik.

A ndstényeknek van csecsbimbodjuk €s igy szoptatnak.
A ndstényeknek nincs csecsbimbodjuk.

3.Huzd ala a szovegben azokat a mondatokat, amelyekbol kideriil, hogy
hogyan alkalmazkodott a kacsacsorii emlos a viz alatti életmodhoz!



	Melyik földrészen él a kacsacsőrű emlős? _______________________

